

十年之约:安徽彩民见证双色球

安徽50位幸运彩民赶京看开奖,幸会“走近双色球”十周年

全国“走近双色球”活动从2005年4月12日举办至今,整整开展了十年。2015年4月12日,“走近双色球”活动十周年生日之际,安徽省代表团50名彩民,幸运走近双色球开奖现场,见证了当晚双色球第2015041期的开奖。

此次我省彩民代表团幸会“走近双色球”十周岁生日,全体成员都觉得非常荣幸和开心,当晚全部着“红装”上阵。“火红色的着装,既代表福彩奉献社会福利事业的决心,又有着祝贺福彩事业蒸蒸日上的寓意,祝福‘走近双色球’活动越办越红火!”代表团领队在接受记者采访时,自豪地表达了喜悦的心情和祝愿。

此次我省代表团成员全部由彩民组成,是由省福彩中心通过安徽福彩网设置的答题环节,然后从符合条件的彩民中随机抽取的幸运彩民。参加选拔



的彩民超过五千人,最终踏入双色球直播现场的共计50人。这也是我省今年首批“走近双色球”活动代表团,接下来,5、6、7、8月份,还将各有一批代表团

“走近双色球”现场看开奖。预计,加上我省“刮刮乐梦工厂”代表团,2015年安徽福彩共组织六批代表团开展进京看开奖活动,总代表人数为360人。沈富



中奖故事

小伙8元自选 中双色球564万

4月12日晚,双色球第2015041期开奖,广东省中出2注,其中深圳一位彩民凭一张8元4注自选单式票中得其中1注头奖,彩票出自龙岗区坪山街道金碧路269号83022503投注站。开奖翌日上午,深圳564万多元巨奖得主便火速现身。

幸运得主小陈(化姓)是一位出生于1989年的小伙子。在办理兑奖手续过程中,小陈略显拘谨,在一边埋头办理兑奖手续,言语不多。倒是同来的父亲及众亲友介绍了小伙子的情况。小陈是四川人,来深圳多年,之前在龙岗读书,后来也在龙岗工作。自2010年以来,小陈一直购买双色球,一般每期选三四注单式,都是自选号码,有时也会守号。在当期投注前,小陈曾想放弃之前守的号码另选,但最终仍是买了多期以来的旧号码。而也正是这一念,成就了头奖天降的幸运。

汪晓明

男子守手机号码一年 幸运中奖713万元

没戴墨镜更没有过分掩饰,近日,双色球第2015039期头奖得主何先生(化名)带着妻子现身湖南省福彩中心,淡定地领走了713万元一等奖奖金。

据何先生介绍,自从接触双色球,5年来,他期期不落都会投注,而且每次都是复式投注。这次中奖的彩票号码是何先生用自己和朋友的手机号码拼凑成的,而且已经守号一年。4月7日开奖当晚,夫妻俩都不知道自己中奖了。“是彩票店老板发短信,说自己站点里出了双色球一等奖,要我们看看彩票,我们才发现中了一等奖。”何先生的妻子说。

钟才

滁州探亲不忘守号 湖南小伙中奖21万

4月9日上午,一位外地口音的李先生(化姓)来到滁州福彩中心兑奖处,兑取双色球二等奖。

在兑奖闲谈过程中了解到,李先生虽然是湖南人,但同时也是一位滁州的女婿。在双色球第2015039期,他守了上半年的一注号码中得当期二等奖,获得奖金21万余元。

谈起购彩,李先生对这次中奖经历激动不已,因为探亲需要购买礼品,不经意间看到商店旁边有家福彩投注站,便按往常购彩的规矩打了2注,没想到第二天看手机上有关福彩信息的时候,发现开奖号码和自己守号的前面6个号码一样,仅隔一天,李先生就来到滁州市福彩中心完成了兑奖。

沈富

3D一周推荐

关注“奇偶偶”回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注小大大形态或小大大形态。近期重点推荐:小大大、小大小、大小大,形态重点关注小大大回补。上周推荐命中(大小大、大小小、小大大)。

奇偶分析:上周两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出5次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。预计下周偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶奇偶、奇偶偶、奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(奇偶偶、偶奇奇)。

质合分析:上周两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态开出1次;全质形态未开出。预计近期合数可能会高开。近期重点推荐:合合质、合质质、合合质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合质合、质合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大。近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:10点、12点、14点、16点、08点,防13点、15点。

本周复试推荐:0135689。回顾:第090期中命899组选,第093期中命367组选,第094期中命565组选,第096期中命796组选。 骏宝

男子向妻子报喜中头奖后“失踪”

妻子报警寻找,原来是喝酒庆祝醉倒路边

4月11日晚7时许,山东省青岛市开平路派出所民警接到居民王女士报案称,上午丈夫孙先生出门到彩票投注站买彩票,中午丈夫给她打了个电话说中了个头等奖,不回家吃饭了,之后就再也联系不上了,手机也处于关机状态。报警前她到附近的几家彩票站也没找到,想到中午丈夫打电话说他中了头等奖,怕出意外,急得连忙报了警。

接到报警后,派出所民警先在网上发寻人启事,后寻找了孙先生家附近的三家彩票投注站。当民警来到该市四流南路133号彩票投注站时,投注站老板李先生经过照片辨认,发现王女士要寻找的丈夫正是经常到他的投注站里买彩的孙先

生。李先生告诉民警,当天上午,孙先生到投注站投注高频彩,到中午一下中了个540元的头等奖,孙先生很高兴,说是要庆祝一下就走了。民警分析,孙先生有可能到周边的小酒馆去了,于是民警又与王女士分头到周边的小酒店继续寻找。

多名民警几番周折,最终在淮阳路一家商店旁发现了“喝大了”的孙先生,此时他正躺在路边呼呼大睡。原来孙先生中了头奖后很高兴,就独自到附近的小酒馆多喝了几杯,手机没电了也没发觉,一直呆到晚上7时后,才摇摇晃晃地走出酒馆,后来酒劲上头就睡到了路边。随后,民警立即通知了王女士,她带着孙先生回了家。 钟才

双色球喜喜看红

同尾号多出 三连号有戏

继续关注同尾号码。一般连续两期断同尾号码也不会多见,那么近期看好的同尾号码有02-12-22,01-31,09-29等。

关注连号开出。前两期没有开出连号,一般看好单期开出一组两连号码,单期出两组两连码刚开出不久,而两连加三连的开出几率也比较小,这两个形态不太看好,另外单期开出一组三连号码也遗漏11期了,这个形态在前些期开出是比较多的,因此又到了值得我们重点关注的时候了,如果选择正确就是中了3个号码,多么大的诱惑。那么近期看好的两连号码有01-02,06-07,14-15,27-28等,看好的三连号码有06-07-08,

27-28-29等。

冷热号码分析。上期看好较冷号码25、30开出,看好热号码01、26、27、29均开出。那么近期值得我们关注的较冷号码不多。遗漏10期以上的号码有02、10、19、23这4个,号码02、19近期比较看好,号码10、23可防。而在热号码方面,号码01近期依然值得我们关注,号码14、15、28、29、33等近期比较给力,未来继续热出的可能依然很大,这几个号码均值得我们重点关注,另外号码06、26等同以设防。

13码红球推荐:01、02、06、07、14、15、19、22、27、28、29、31、33。(上期荐中2015039期5个红球) 喜喜

双色球一福断蓝

“2路”蓝球将成本周期焦点

区间方面:一区在连续开出了03后,又出现了短暂的停留,长途奔袭后完成了三、四区的空白耕种,本周期内,我们建议彩民关注一、二区的回补。

单双方面:上面给大家做了详细的分析,双号属于报复性反弹,本周期内单号如果能拉得回来,那么真正的阵地战形成,也造成了拉锯之势。因而本周期

内我们建议彩民朋友关注单号走势,我们建议彩民朋友关注“两单一双”。

“012路”方面:在上一周期内0路号码和1路号码出现,本周期内2路号码可以期待。

本周期推荐双色球蓝号如下:“01”“02”“04”“07”“08”“12”,仅供参考。

一福



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!